

Встреча с Юрием Михайловичем Лебедевым

26.05.2015 18:19



20 мая 2015 года в гимназии прошла встреча с Юрием Михайловичем Лебедевым, военным переводчиком, публицистом, автором книг о блокаде «По обе стороны блокадного кольца», «Ленинградский «блицкриг», «Блокадный пасьянс» и др. Все его книги имеются в школьной библиотеке.

Но для нас Юрий Михайлович, прежде всего выпускник нашей школы (1968 г.). Юрий Михайлович рассказал о себе, о своем творческом пути и становлении как писателя. Волею случая в его руки попали военные дневники и мемуары немецких солдат и офицеров, находившихся на территории Ленинградской области в период блокады Ленинграда. В своих книгах Юрий Лебедев дает возможность узнать о том, какой виделась блокада немецкому солдату, немецкому офицеру и жительнице осажденного

Ленинграда.

Важной задачей своего поколения он считает доведение до общественности достоверной информации об общей трагедии народов, втянутых во Вторую мировую войну.

Подростки с большим интересом слушали выступление писателя.

В завершении Юрий Михайлович представил свою новую книгу «Уходящие в вечность». Книга посвящена советским воинам, защищавшим Ленинград, и жителям города, выстоявшим в блокаду.

Ребята долго не отпускали Юрия Михайловича, задавали вопросы и выразили желание продолжить встречи с писателем.

Встреча с Юрием Михайловичем Лебедевым

26.05.2015 18:19



Встреча с Юрием Михайловичем Лебедевым

26.05.2015 18:19



Встреча с Юрием Михайловичем Лебедевым

26.05.2015 18:19

